
Cea de-a 20-a aniversare a ConvenŃiei privind drepturile copilului 

Articolul 1: Tema concursului  

DirecŃia Generală JustiŃie, Libertate şi Securitate a Comisiei Europene organizează un concurs 

european de postere intitulat „Cea de-a 20-a aniversare a Convenției privind drepturile 

copilului”. Sloganul concursului este „Desenează-mi un drept". Prin urmare, posterul trebuie 

să ilustreze un drept din ConvenŃia privind drepturile copilului. Echipa participantă trebuie să 

explice în formularul de participare de ce a ales un drept anume pentru a ilustra posterul şi 

care este ideea pe care încearcă s-o transmită prin intermediul posterului. 

În România, coordonarea competiŃiei la nivel naŃional se va face în colaborare cu 

ReprezentanŃa Comisiei Europene la Bucureşti, responsabilitatea revenind coordonatorului 

naŃional :  

FundaŃia Familia şi Ocrotirea Copilului 

Mihail Carp 

Strada Pericle Gheorghiu Nr 15 

Sector 5 Bucureşti 

ROMÂNIA 

Tel: 021.336.63.54 

Fax: 021.335.07.59 

Email: romania@eurotineri.eu 

Articolul 2: Cine poate participa?  

2.1. ToŃii tinerii rezidenŃi în cele 27 de state membre ale Uniunii Europene, cu vârstele 

cuprinse între 10-14 şi 15-18 ani. 

2.2. Nu pot participa la concurs persoanele care lucrează pentru instituŃii UE şi familiile lor, 

precum şi angajaŃii ConsorŃiului TiPik şi familiile lor. 

Articolul 3: Cum se participă? 

CandidaŃii trebuie să formeze echipe de cel puŃin patru tineri şi un adult care va fi 

responsabil al echipei pe tot parcursul proiectului, inclusiv pe timpul călătoriei la ceremonia 

de decernare a premiilor. Nu există limită a numărului de persoane dintr-o echipă. Totuşi, se 

recomandă ca adulŃii ce supraveghează să formeze mai multe echipe (pe cât posibil de patru 

membrii) decât un grup numeros. În acest fel, fiecare participant se va simŃi activ şi va 

beneficia mai mult de această experienŃă. În acest caz, este necesar să se completeze un 

formular de înscriere pentru fiecare echipă, dar numai un singur adult poate fi responsabil 

pentru mai multe echipe. Comisia Europeană acoperă costurile sejurului pe timpul 



ceremoniilor de decernare a premiilor la nivel naŃional sau european, pentru patru tineri şi 

persoana adultă însoŃitoare ( a se vedea articolele 6 şi 7).   

Formularul de înscriere trebuie să fie completat şi trimis on line. Deşi nu există o dată limită, 

se recomandă ca persoanele adulte responsabile să facă înscrierea cât mai repede posibil, 

astfel încât să poată primi noi informații importante în ceea ce privește concursul. Posterul și 

formularul de participare trebuie semnate, sigilate și expediate la sediul coordonatorului 

național "FundaŃia Familia şi Ocrotirea Copilului" până cel târziu vineri 19 martie 2010. Se 

recomandă trimiterea din timp către coordinatorul național, ca să vă asigurați că posterele 

ajung la "FundaŃia Familia şi Ocrotirea Copilului" până cel târziu la data de 19 martie 2010. 

Se ia în considerare data sosirii la destinație și nu data expedierii. Posterul și formularul de 

participare pot fi depuse și personal. 

ParticipanŃii trebuie să păstreze o copie a documentelor trimise.  

Articolul 4: Ce trebuie produs? 

Participanților li se cere să creeze un poster care să ilustreze unul dintre drepturile stipulate 

în Convenția privind drepturile copilului.  

Sunt valabile următoarele reguli: 

• Formatul posterului: coală de hârtie A2 (42X59 cm). Posterul nu trebuie să fie 
împăturit, în vederea unei eventuale reutilizări (la livrare trebuie utilizat un tub sau un 
ambalaj mare de carton);  

• Trebuie anexat şi formularul cu descrierea lucrării expediate.  
NB: Este posibil ca fiecare echipă să creeze şi să trimită mai multe postere, dacă doreşte. 

Articolul 5: Drepturile de autor 

Lucrarea finală trebuie elaborată exclusiv în scopul concursului. Aceasta poate fi realizată fie 

din elemente materiale (imagini, texte etc.) produse de echipă special pentru concurs, fie 

combinând sau făcând uz de elemente deja existente, dar care nu au un titular al drepturilor 

de autor. În acest ultim caz, persoana responsabilă de echipă trebuie să se asigure în 

prealabil că această condiŃie este îndeplinită. 

ParticipanŃii sunt pe deplin responsabili pentru lucrările lor. Ei se obligă să cedeze gratuit 

Comisiei Europene lucrările pe care le prezintă, precum şi drepturile de difuzare şi de 

reproducere. Prin urmare, Comisia Europeană va putea utiliza, reproduce, adapta şi publica 

liber şi gratuit lucrările. Lucrările nu vor fi returnate. 

Articolul 6: Selecționarea câștigătorilor și acordarea premiilor la 
nivel național  

Lucrările vor fi selectate de un juriu format din mai multe persoane, de exemplu, de un 

reprezentant al DirecŃiei Generale JustiŃie, Libertate şi Securitate, sau de un reprezentant din 



cadrul ReprezentanŃei Comisiei Europene, de reprezentantul unui minister naŃional, cum ar fi 

Ministerul de JustiŃie, Ministerul EducaŃiei, Ministerul Afacerilor Europene sau Ministerul 

Tineretului, un expert în domeniul comunicării, un artist grafic, un ilustrator, un tânăr 

implicat activ într-o organizaŃie de tineret etc. 

Câştigătorii vor fi selectaŃi în funcŃie de următoarele criterii: claritatea mesajului; calitatea 

grafică; originalitatea lucrării și presupusul efect asupra publicului. 

ToŃi câștigătorii la nivel național vor fi invitați să participe la o ceremonie de decernare 

a premiilor în oraşul-capitală, într-o zi a săptămânii, începând cu data de 10 aprilie 2010 

(data exactă va fi confirmată ulterior de către Repezentanța Comisiei Europene). 

Va fi acoperit costul călătoriei și cazării a patru tineri și a unei persoane adulte însoțitoare din 

cele trei echipe câștigătoare, din fiecare dintre grupele de vârstă, şi anume 10-14 și 15-18 

ani.  

Posterele câştigătorilor naŃionali vor apărea pe site-ul web al Comisiei Europene din statul 

membru respectiv şi pe site-ul DirecŃiei Generale JustiŃie, Libertate şi Securitate. 

Articolul 7: Selecționarea câștigătorilor și acordarea premiilor la 
nivel european  

Lucrările câştigătoare ale primelor premii la nivel naŃional vor face obiectul unei a doua 

selecŃii de către un juriu constituit din reprezentanŃi ai Comisiei Europene şi alte persoane, 

cum ar fi un profesor, un expert în domeniul comunicării, un artist grafic, un ilustrator, un 

tânăr implicat activ într-o organizaŃie de tineret etc. 

Cele trei echipe câștigătoare din fiecare categorie, ceea ce înseamnă șase echipe în total, vor 

fi invitate pentru un sejur la Bruxelles de pe data de sâmbătă 8 până luni 10 mai 2010 

pentru a descoperi tot ceea ce are de oferit acest oraş, inclusiv InstituŃiile europene, precum 

şi să participe la ceremonia de decernare a premiilor. Pentru fiecare din aceste șase echipe 

va fi acoperit costul călătoriei și al cazării pentru patru tineri și o persoană adultă însoțitoare. 

Posterele câştigătorilor la nivel european vor putea fi utilizate în viitoarele campanii europene 

privind drepturile copilului. 

Articolul 8: Limitarea răspunderii  

Organizatorii nu pot fi făcuŃi răspunzători de anularea, amânarea sau modificarea concursului 

în urma unui eveniment de forŃă majoră şi nici de furtul, pierderea, întârzierea sau 

deteriorarea posterelor în timpul transportului. În plus, din motive de organizare sau de forŃă 

majoră, datele menŃionate în articolele 3, 6 și 7,  vor putea fi modificate. În acest caz, 

participanŃii vor fi înştiinŃaŃi în cel mai scurt timp (de unde necesitatea de a se înregistra în 

timp util). 



Articolul 9: Acceptarea condițiilor  

Participarea la concurs implică acceptarea deplină a acestui regulament. 

Articolul 10: Protecția datelor 

Dați click aici pentru un aviz important privind datele personale 

 


